BCH是什么币?2017年7月21日,比特币分叉方案bip91已经获得全网算力支持,一致同意先进行隔离见证升级,并在之后的6个月内把底层区块链的区块大小升级至2m。

然而"搅局者"出现了——挖矿巨头比特币大陆旗下的矿池viabtc准备了一套硬分叉的体系,基于比特币的原链推出"比特币现金"。

2017年8月1日20时20分,比特币现金开始挖矿,这是比特币的新的分支还是另外一种"山寨币",业内论调不一,但是此前bcc提前报价已经达到2000元,也就是已经超过比特币价格的十分之一。

比特币现金修改了比特币的代码,支持大区块(将区块大小提升至8m),不包含segwit功能,是bitcoinabc方案产生的区块链资产。

2018年11月16日, BCH正式完成硬分叉,以吴忌寒领导的比特大陆和蚂蚁矿池为首的BCH ABC 和以澳本聪(Craig Steve Wright)为代表、CoinGeek及nChain为首的BCH SV正式分家。

主要是吴忌寒江卓尔推动的项目,团队没问题,技术运营市场资本都可以,扩容方案也很好,只是生态不够,前期主要靠比特大陆护盘,比特大陆当前已经吸筹至100多万个BCH,主要算力也来自比特大陆。如果说比特币给9分,BCH的生态连累了它,我给7分。

下一波牛市时,可能BCH会有比比特币更大的涨幅,生态起不起得来,社区是否支持,要看下一波牛市时BCH能否有足够多的支持者了。顺便一提,虽然BCH是一个分叉项目,但BCH如今社区闹分裂,在今年第四季度极有可能也会分叉,分成BCH和BSV,需要注意因此产生的价格波动。

BCH作为BTC的第一个分叉币出现,先不论以后跟BTC的皇位之争,单从一个独立的个体来说,BCH的优势还是十分明显。首先,后台是第一矿霸比特大陆,有大量的算力支持,技术方面也无须担心。其次,比特大陆即将赴港上市,明面上的资产是来源于销售芯片和矿机,其实更重要的就是其所储存的数字货币(据了解100多万枚BCH)的价值,所以后续如果要变现,必将拉升BCH。但是最近也出现小插曲,就是社区闹分裂,可能会再次分叉,不过依然看好BCH的增值空间。

BCH目前是比特币家族分叉最为成功的太子币,在技术上作了比较大的进步,是值得赞许的,但个人感觉这币出来阴谋成份过大,少数矿池凭借自己垄断地位强行推进,公平性与公正性不太兼容,但个人的不看好也阻挡不住市场价格发现,如果市

场是对的,这耳光是挨定了。有团队给3分,技术改进给1分,市场反应与我预计相反,惩戒自己又加一分,总共5分。

BCH事件比较复杂,吴忌寒与BCH背负了太多的骂名,扩容大战经历了太多的事情,哪怕是局中人都很难理清事情的全部,本人早期也对BCH带有一定的偏见,在了解完事情的经过后,参考了昌用教授的《比特币扩容之争》,这里补充一篇BCH的追评,陈述BCH的前世今生,让更多的人了解这个特殊的历史产物(篇幅有限,长话短说)。

其实早在2010年中本聪就与开发者们讨论过扩大比特币的1M区块容量的事情,中本聪认为当时交易量小,不必急着扩容,但是可以随着交易量增加在后续的版本中扩大区块容量,随后发生了一些事情,中本聪把比特币开发管理权限交给了Gavin后消失了,Gavin为避免权力集中又把权限分给了其他几位核心开发者。

时间来到了2015年5月,Gavin正式提出把区块扩大到20M,让社区与开发者投票,这时候社区还没开始分裂,90%上述的人支持扩容,但是中国几大矿池反对扩大到20M,而是建议先扩大到8M,因为中国带宽不足,如果扩大到20M中国区块同步延迟过大,挖矿对比国外处于劣势,但是开发者内部出现了分歧,部分开发者(主要是Blockstream公司一派,也即Core一派)认为对待扩容该谨慎,应该使用侧链加闪电网络来解决问题,随后发布了闪电网络白皮书,提出隔离见证+闪电网络的路线(注明:Blockstream公司为几个核心开发者创立,主攻侧链开发,2014-16年获得了两笔加起来7600万美元的融资)。

时间到了2015年下半年,区块经常接近1M满容量,闪电网络还没有头绪,扩容在即,Gavin提出扩容的Bitcoin

XT版本,论坛与Reddit也出现了火爆的讨论场面,随后论坛管理员认为Bitcoin XT分裂了Bitcoin Core,然后论坛大面积的禁言与封号(得到了Core—派的赞扬),禁止讨论扩容话题与支持XT(连大名鼎鼎的Coinbase因为支持扩容而被官网除名与禁言),比特币社区一贯推崇的自由、去中心化,碰到了禁言与封号,于是社区出现了严重的分裂,扩容派重新建立社区与讨论组,而核心开发者Mike也绝望离开,他甚至认为比特币已经死了,因为比特币被少数人控制了。

时间到了2016年1月,区块频繁的满容量运行,Gavin在Bitcoin XT失败后并没有放弃,继续推动Bitcoin Classic方案的扩容(区块升级到2M),很快就获得了50%上述的算力支持,当然此方案得到了Blockstream公司一派的反对,整个社区害怕分裂,害怕分叉而导致价格崩盘,最后所有团队与公司派代表在香港召开会议达成共识,同意在Core版本实施隔离见证后实施2M的扩容(包括Blockstream公司CEO也签字同意),并且给出了时间,中国几大矿池也作出妥协承诺只支持Core版本。

然而事情再次出现反转,Blockstream公司CEO回去后并不履行承诺,Core一派认为CEO只能代表本人不能代表公司,大家都感到自己被欺骗了,比特大陆的吴忌寒第一个站出来警告Core,如果不扩容到2M,绝不会实施隔离见证,至此社区一部分人不再敢相信Core一派,呼吁重启Bitcoin Classic方案,Gavin继续推动扩容,这时候鬼使神差的出来一个CSW(澳本聪),在这个关键时期CSW得到了Gavin的信任一起推动扩容方案,而CSW说自己就是中本聪,承诺可以拿出中本聪私钥签名,然而CSW在给BBC(英国最大新闻机构)记者当面验证的时候丑态百出的拿不出中本聪私钥签名,所以大家都认为CSW就是一个大骗子,而Gavin就是与骗子一伙的,所以扩容方案的动机也值得怀疑,Gavin压力甚大宣布退出比特币核心开发组,Core一派又赢一局。

时间到了2016年5月,区块早已经拥堵,Core一派在没有了Gavin作为对手,开始公开反对扩容了,社区扩容派包括中国几大矿池已经感觉被骗,这时候社区自发性的组织推动Bitcoin

BU扩容方案与Core展开竞争,比特大陆、江卓尔、比特币耶稣(Roger Ver)宣布支持Bitcoin BU,然而事情再次出现了反转,BU因为技术问题,在2017年3-4-5月连续出现大面积节点崩溃,几次故障过后导致社区不再敢信任BU,大批人不得已再次信任Core一派,Core再赢一局。

时间到了2017年5月,比特币的区块已经拥堵到不堪负重了,一笔交易最少等待24小时才能确认,手续费也高的离谱,早期支持比特币支付的企业纷纷放弃比特币支付(包括微软),扩容已经到了刻不容缓地步,最后各团队与企业派代表重新在纽约召开会议达成共识,达成的方案还是隔离见证与2M区块绑定升级(SegWit2X方案),但是社区还是有人不相信Core,认为应该有备用计划,不能把所有的希望寄托在Core的身上,这个时候Bitcoin ABC拿出了UAHF扩容计划方案(就是现在的BCH),来防止纽约会议的SegWit2X方案再度失败,方案得到了吴忌寒、比特币耶稣(Roger Ver)、杨海坡等人的支持,后来的事情大家也都知道了,SegWit2X方案果然失败了,而且失败的更加离奇与彻底,这里就不详细展开了。

现在2019年了,事情到了今天,没必要去讨论谁对谁错,这里只是陈述事情的发展经过,BCH是扩容派最后的寄托,吴忌寒等人支持了BCH,只是代表他们认同这样的价值观,BCH并没有被人预挖,比起其他的流氓预挖分叉币来说已经很公平了,目前BCH也已经得到了大批用户、交易所、电商网站、支付应用的支持,整体上朝着电子现金的方向在发展,早期的很多比特币大户都卖出了全部比特币而全力支持BCH,这才有市场上说BCH才是比特币的说法,当然目前比特币的闪电网络也发展的不错,两方面各自朝着自己的方向发展,一切结果交给时间。

那些说BCH分裂了社区的人,那些骂BCH与吴忌寒的人,我想借用昌用教授的一句话给你们:"一个去中心化的组织想要永不分裂,与一个中心化组织想要千秋万代

一样的幼稚"!不要害怕分叉,价值观不一样不必强容,吴忌寒为这个社区已经付出了不少,哪怕是在港交所招股说明书中透露的持有100万的BCH,也都是真金白银的付出,BCH最后到底发展成什么样,静待时间给出答案。

Bch的诞生是出于对比特币现有系统的升级,这不同于后来的许多分叉币,其中分叉后bch仍然拥有强大的算力支持!区块大小提升到8M,将整个性能体量增大数倍!在数量级上,bch并没有增发滥用情况!保持着稀有度!另外从市场的流动性来看也属于第一阶梯!整体良好!但是要从支付代替来说,人们现在更认可比特币!后续期待团队技术与推广的发力。

上述就是BCH是什么币?BCH币价值及未来前景分析的详细内容,更多关于比特币下载的资料请关注(www.dadaqq.coM)Dadaqq.Com其它相关文章!

本站提醒:投资有风险,入市须谨慎,本内容不作为投资理财建议。

Tag: BCH币